2 YLD AR [ InEng - Marecl, )9

RALPH E gH.\TTUCK 6661 CASTLE DR, BIRMINGHAM, MICHIGAN 48010
PHONE; 313 626 9752 or 851 7107

LIFE MEMBER OF THE OHIO, MICHIGAN AND HOUSTON GUN COLLECTORS. MEMBER OF DALLAS, GEORGIA, TENN,
CINN AND ROYAL OAK. CHARTER MEMBER OF MISSOURI AND ROCHESTER GUN COLLECTORS. PATRON MEMBER
NRA. TECH EDITOR OF ARMS GAZETTE. MEMBER MID/AM ANTINUE APPRAISERS ASSN....

ALL PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED
IF SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECIEVED. ALL SALES FINAL ON LAYAWAYS. ALL ITEMS

++ARE F.0.B DETROIT. I MUST HAVE A CURRENT COPY OF A FEDERAL LIC TO SHIP TO. SHIPPING CHARGES
ARE $6.50 per weapon UNDER $500.00 AND $8.50 OVER $500.00. NO PERSONAL CHECKS. I WILL HOLD
ALL WEAPONS FOR 4 DAYS ON PHONE CALLS.. IF I AM NOT HOME, MY WIFE NANCY WILL HOLD WEAPON. I
SUGGEST CALLING THE SAME DAY YOU RECEIVE THE LIST. MY PRICES ARE NORMALLY BELOW THE CURRENT
RETAIL MARKET AND ARE AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER. SUBSCRIPTION RATES; SINGLE $1.00,
YEARLY SUBSCRIPTION (5 LISTS) -$4.00. OVER SEAS RATE $12.00 U.S.FUNDS. FOR THE FIRST TIME IN
THE GUN WORLD..THE WORLD OF LUGERS OFFERS A BUY BACK PROGRAM ON ALL WEAPONS WE HAVE SOLD YOU.
A GUARANTEE ON YOUR INVESTMENT.

181 N
e sTock === SUBSCRIPTION. ENDEL

1 3467 LUGER, MAUSER, 6'',22Cal, #68u. SUPER RARE, One of a Kind. 22 "EXPERIMENTAL"
Matser. 1939 Dated Chamber, 42 Toggle Coded. WHOLE ARTICLE WRITTEN on this
Very Luger in FEB 1979..ISSUE OF GUNS. 98% ORIGINAL FINISH. PROBABLY one of the
Most Exciting Pieces I have had to offer in Years....ONLY.............$4000.00

2 8000 LUGER, STOEGER, 30, 11 7/8, #50xxx. CARBINE. I had mentioned to a Collector
a Month ago I purchased several LUGER CARBINES. Had to sell several Pieces out
of my collection to get them. BUT it was worth it..OUTSTANDING CARBINES. HERE'S
One. : . :
1902 LUGER CARBINE; STOEGERS 'IARKED..Frame and Receiver. EAGLE on the Chamber.
Few Lugers Made for Stoegers are Frame and reciever Marked and ONLY 2
in the CARBINE MODEL..100% ORIGINAL FINISH which is EXC. 100/300 Meter CARBINE
sight, Recessed Breach Block, Dished Toggles, Sq Grip Safety, EXC Forestock ard
Gtips. EXC Blue, Bore and Mag..MATCHED. MECH EXC.........0u. ...FOR SALE

S 7991  WALTHER, P-38, 9mm, #8783..1 JUST GOT this RARE, RARE, P-38 in. ONLY P-38 -
" * in a Collection of Lugers..BYF 44 EAGLE L . Ranks in the Rarest Classification
of the 480's..The EAGLE L P-38 is the RAREST..CONDITION is NEAR MINT in and OUE
with Really Fine Grips and Proper Mag..MATCHED of Course...ONLY g $550.00

-8 NAZI S.S 4 SHOT 22 BELT BUCKLE. One of the rarest of SMALL Weapons. Snap up
: 1id with Nazi Eagle on it. 4 Barrels..22LR..Each barrel has its own Trigger.
Proper Proofs....EXC PLUS ORIGINAL.. $3000.00

5 §@MK LUGER, DWM, 6", #49..THE RAREST With out questiomi NAVY KNOWN..THE 1904 NAVY.
i LOW Serial..FAT BARREL, TOGGLE LOCK, SQ GRIP SAFETY,LESS Then 1000 Made. .
3 KNOWN. MINT BORE, STRAW, GRIPS and Orig Mag..MATCHED..The ORIGINAL OWNER
will sell it at a LOW LOY price....c.oc.oveuse Blue is 98-99%..........$7500.C2

6 7712 BORCHARDT, LOEVWE, 30, 5.5, #523....SUPER LOW SERIAL. THE FATHER of all LUGERS.
COMPLETE with STOCK. MINT BORE, EXC GRIPS and MAG, 98% ORIGINAL EXC- BLUE.
MATCHED. . .This 4s One OUT STANDING BORCHARDT....and ONLY...............$3500.00

K} 7 7980 LUGER, DWW, 11 7/8, 30, #24378. THE LA CREME DE LA CREME. 1902 CARBINE. a BRIZE.
NONE BETTER. Dished Toggles, Recessed Breach Block, Toggle Lock Sq Grip Safety,
NONE B.U.G PROOFED, Minor chip on Grip by Safety, TOTAL MINT ORIGINAL BLUE, MINT
BETTER STRAW, BORE, MAG. MATCHED with a MATCHING SHOULDER STOCK, MINTY Forestock and
STOCK. .CASED.....I have not Had one like this forsale..THE BEST.......$5700.00

8 7936 LUGER, DWM, 3 7/8, #76565. CONSIGNMENT. 1923 STOEGER..Receiver Marked A.F.
STOEGER INC, NEW YORK. NEAR MINT STRAW and GRIPS with 98% Orig Blue. MATCHED.
MECH EXC.. RARE and a GIVE AWAY..... ... Owner wants Fast Money'"......$895.00
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LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #14325. .THE 1900 COMMERCIAL.One of the HARDEST 1900's
Recess Breach Block, Dished
assic Barrel, Sq Grip Safety. MATCHED. Blank Chamber, Toggle .

to find..esspeci
toggles, Slim C1

Lock. MINT GRIPS,

LUGER, DWM, 9mm,

ally in Good or Better Condition..

STRAY and 99% ORIG FINISH, MINT MAG..THE BEST....

+..$1450.00

4", #38149..THE 1906 9mm EAGLE. 2700 MADE ONLY..I haven't

had a 9mm EAGLE so some time. EXC BORE, Sq Grip Safety, Deep Fagle ‘on Chamber,
EXC STRAW, MAG with 97% Blue...Value OVER $1000.00

SALE.

eues e 4.$800.00

LUGER, D”4 4 3/4, 30, #2362..Manuel the Second 1906 PORTUGESE ARMY. Crown over
M/2 on the Chamber. Sq Grip Safety, Slim Classic Barrel. EXC GRIPS and ORIG MAG.

LUGER DM, Omm,

99% Orxiginal Blue..MATCHED..Collection Qual. i, &)

bee s enan R Y

.$700 00

#2983i..4 3/4. THE WORLD FAMOUS ABERCROMBIE and FITCH..THE

BEST as it is the 9mm. ONLY 49 WERE MADE. Slim Tappered Barrel, SqGRip Safety,

Swiss Sun Burst, PAGE 198 Kenyon, 364 DA®#6 and 163 Jones.

5 MINT .Bore and Grips

and Mag and 99 - 100% Orig Finish..VALUE OVER $4000.00 ONLY..:i%:...... . $3000. 00

LUGER, DWM/MAUSE

R..9mm, 4, #8718. I have seen a BETTER SD..BUT I don't know
where. .THIS IS THB“BEST, BEST SICHERHEITSDIENST LUGER I HAVE HAD TO SELL

SECURITY SERVICE HAVING CONTROL OVER ALL POLICE AND INTELLIGENCE UNITS

MINT BORE,. EXC GRIPS and STRAW.
Proofed. SEAR Safety, MAG Safety Slot,

ORIG BLUE, MATCHED...THE BEST and RARE..MARKED.S.D

LUGER, DWM, Smm,

This very Luger is a 'UST for the Basic Collection. B.U.G PROOFED.
Straw, Grips and MAG. BP Proofed.

LUGER, DwM, 4'',
The father of th
Blue, 98% Straw,

LUGER, ERFURT, 9mm, 4, #724.

Rt Receiver and

First Issue MILITARY PROOFS, EAGLE 33 and TP
1920 Chamber Dated .EABLY GESTAPO. 99%

e LA IS S S Lo $975.00

4", #40332. THE "OTHER OF ALL LUGERS..The 1908 COMMERCIAL..

MINT BORE,
MATCHED with 99% Orig Blue......... $550.00

9mm, #536. SUPER LOYW SERIAL 1908 MILITARY. the 536th One Made.

e Military Lugers. Kenyon 158, Dati

ig 411, Super Condition, 98%

EXC Orlg Mag and EXC Grips.. MATCHED......

ses et s

$550.00

1008/20 ERFURT. Blank Chamber Lazy Nitro Proof on

Rt Frame Rail. 100% Original Finish, EXC Bore, Mint Grips and

" Straw..RARE Variation and Priced at OVLY a Common Level....

'LUGER, DWM, O9mm,

and Eagle 63 on

Hatched and EXC.

..$395.00

an, #3216 DWN H111tary and NAZI 1111tary Chamber Dated 1914.
A VERY INTERESTING Var1at10n Jam Racked with History. EAGLE MZaJB3 on the Reciev
the Barrel. 1929 leereszeugamter Armg Equip Deport Proofed.

PAGE 95 World of Lugers..........

P s e

Alseissten ey

..$300.00

LUGER, DWM, 9mm, 4'", #6828r. FROM A FAIOUS COLLECTOR. 1920/26 Russ1an SIDE/Frame
MARKED ''SUB LIEUTENAL ROUCER BOGIDAK, CRUZEH REGI'ENT ON N.V.K.P. Fair finish.
f History at a Shooters Price. RARE s-uis +:2

Matched. A LOT o
LUGER, MAUSER, 9

CHAMBER MARKED
From °* Jy Collecti

LUGER, DWM, 8/

Frt and Rear, EXC Bore, MATCHED, EXC STRAV and GRIPS, 99% ORIG.ﬁTOPS..

mm, 4", VONO.PAGE 357 KENYON,

$350 00

BUT IN 9m , 97% BLUE,

'VOMO", Blank Toggle, RT Side marked W.P. vNORDHEIM ZELLA- MEHLIS

on. NAZI ERA LUGER..... This is One you will see Only in the

VERY TOP COLLECTIONS...SUPER RARE....IT TOOK ME 10 YEARS to find it.

.. $2000.00

‘9mm, #4023c..RED NINE ARTILLERY, Chamber Date&i1917. Fine Tuned
.$695.00

LNGER DM, 8mm, 9mm, #6809f..Chamber Dated 1917 DWM ARTILLERY MILITARY..Good

bore; EXC Straw and GRIPS, 98% Really EXC FINISH F1ne Tuned Redr Sights.

Except1onal EFinesPiece. o MATCHED ... 2. .7 ot

LUGER, DWM, 7°,

MINT BORE, MINT STRAW AND GRIPS, 95% ORIG BLUE and STRAWN.
REAR. SUPER RARE:.

$650.00

9mm, #4948i. CHAMBER DATED 1916. 7+ BARREL, 1920/23 ARTILLERY.

.A RARE VARIATION and at a LOW,

LOW PRICE

............

MATCHED. .FINE TUNEB

$695.00
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STOCK

THE FOLLOWING ITEMS..THESE ARE LATE ARRIVEALS..RCIEVED THE'! YESTERDAY..SO I HAD

TO FOR GO THE SYSTE'MTIC ORDER....THERE ARE SOME SUPER RARE ITEMS ON TiHIS PAGE...

23 5987

24«

e ~

7928

25 7876

.26 7957

27 7933

28 7298

29 7966

3(

DEATHEAD

6625

31 7695

32 7940

33 7981

34 7982

BORCHARDT. 30, #1071, 5.5°..CASED and STOCKED..99% ORIGINAL MINT..OUT of a SUPER
Collection..MINT BORE, GRIPS, 'AG, STOCK, 99% MINTY FINIS ll. STOCK WITH CHEEK

Piece and with an ORIGINAL CASE............... TOPS. .VALUE OVER $5000. ONLY $4500.00

LUGER, DWM, 8, 9mm, #2846a.NAVY ARTILLERY. DOUBLE DATE 1918/1920 Chamber Dated.
Reported Issued to the SUB Service..VAVY Grip Strap 'arkings..ONLY SEEN A COUPLE
in the LAST 10 years. VG Bore, EXC ORIG Finish and Mag. EXC Grips with small
safety chip. Back Strap Marked..With Navy HOLSTER..8" Barrel and Adjustable

middle Sights...This is a EXCITING NAVY ARTILLERY $1595.00

.......................

LUGER, DWM, 4 3/4, #30 Cal..1900 BULDARIAN..Weapons Like this Make Collecting
and selling Lugers a Pleasure..The Excituent in Finding such a Piece is hard
to express. The RAREST of the 1900's..Less then 3 known. Slimm Tappered Barrel,
Dished Toggles, Toggle Lock, Sq Grip Safety, MATCHED. DEEP Bulgarian Seal On
Chamber. EXC ORIG FINISH, VG original Over all..’!y Valuation List calls for

a Pricing of 36500.00...vas vl ONLY

.......................................

LUGER, DWM, 30, 3 7/8..1920 FINNISH PRISON LUGER. The Weapon seen in SEPT ISSUE
of ARMS GAZETTE..GOTTEN FROM FRED DATIG in 1967..Just before the 68 Gun Control.
ONLY 3 KNOWN..CHAMBER CREST very DEEP, MATCHED. VG to EXC ORIG, SA PROOFED

on Reciever..(THE SA PROOF ALONE EXTREMELY RARE)..A MUST.............$2000.00

LUGER, MAUSER, 9rmm, 4', #342w..MINT 1939 MAUSER BANNER...RARE Piece as it is

EAGLE F PROOFED, SIMSON PROOFED and OBERNDORFED PROOFED..MINT with a Matching
MAG...Most desireable...Value over $900.00 .....ONLY $800.00

LUGER, MAUSER, 4", 9mm, RARE 1916__3./42 NAZI NAVY...PREAKING up some of my NAZI
NAVY Pieces..Early Large Eagle Proof over Hazi Symbol in Circle..Grip Strap
Navy Proofed..One of the MORE EXCITING VARTIATIONS and The MOST desireable of

all the NAZI NAVY'S...VALUE OVER $2000.00, MINT BORE, EXC STRAW and GRIPS,

with 98% Orig Blue..ALL MATCHED $1450.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4'‘, #4955x..FROM A TOP COLLECTION. NAZI ISSUE S/42 Toggle

Chamber Dated 1937..Lt Rail under Thumb Safety MARKED, ‘'NSDAP, SA GRUPPE
ALPENLAND'' .. .MINT ORIG GRIPS AND :AG, 99% ORIG BLUE.. MATCHED

LUGER, MAUSER; 9mm, 4, #..SEEN in ARMS GAZETTE Sept 1977 ISSUE. THE FAMOUS
NAZI DEATHEAD LUGER. 42 Toggle and Chamber Dated 1940. It took me 9 years to get
this RARE piece..Only Have seen one other..DCATHEAD in the size of Proofs on the
reciever besides the 655 Proofs and on the Rarrel. MINTY ORIG FINISH..99%..
MATCHED Since I am making room for ilore Sq Grips..I will sacrific....$2000.08

LUGER, Krieghoff/Mauser, 9mm. #195..POST WAR KRIEGHOFF. THIS IS ONLY for .the
Advanced Collector or the Collector who knowns his Krieghoffs.. 1945 Krieghoff,
Mad for the Occupation Forces in the Krieghoff Factor. MINT Bore, MATCHED, Frame
Marked 1945, Chamber Dated 1940, Toagle Marked S/42. Frame Marked P-08 KRIEGHOFF
EAGLE. Parherized Framc ana DNiued Top..100% ORIG, MINT GRIPS BUY Quanatee

on the Piece like all pieces on this List $650.00

................................

LUGER, 9mm, DW!', 87, 5056. 1917 D'M ARTILLERY, SHOOTER. EXC BORE, FINE TUNED REAR

Sights, EXC GRIPS with Yood bottom “ag..Shooter Artillery $400.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4, #95391..HAUSER, NAZI ISSUE, Nickle, EXC BORE and WALNUT
Grips, ATCIED, MECH EXC..SUPER LUGER...... +Shooter $250.00

. .Chamber Dated 1937, S/42
$250.00

LUGER, MAUSER, 4 ', 9mm, #3153k. ALL "!ATCHED, Nickle

Toggle..Nazi Issue..'[ECIHl EXC..SUPER Quality

$4000.00
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LIST 181 SPECIAL PAGE OF WALTHERS P-38's...

ITEM STOCK NO

1 7981  WALTHER, 9mm. #6978 MATCHED, CYO, MINTY BORE, EXC BLUE, EXC GRIPS...$210.00

2 7982 . (WALTHER, 9mm, #867z MATCHED, BYF 44 Coded, MINT BORE and GRIPS, 98% $240.00

3 7983 WALTHER, 9mm, #9880b, MATCHED, 99% ORIG, MINT BORE, GRIPS.,SUPER AC 45. $275.00

4 7984  WALTHER, 9mm, #220d, CY0, MATCHED, MINT BORE, GRIPS,99% ORIG, SUPER,.$265.00

5 7985  WALTHER, 9mm, #9347K, CY0, MATCHED, MINT BORE, EXC GRIPS, 98% Blue...$250.00

6 7986  UALTHER, 9mm, #5137g, CY0, MATCHED, Bright Bone, MINT GRIPS, 99% BLUE, $240.00

7 7987  WALTHER, 9mm, #31784, BYF 43, EXC MAG, BRIGHT BORE, 95% Black Gnips, MATCHED
MECH EXC...In the Times of HIGH Prices..STEAL THIS ONE......... venrr$200.00

8 7988  WALTHER, 9mm, #9696h, CY0, MINT GRIPS, MINT BORE, 98-99% BLUE, MATCHED. $270.00

9 7989  WALTHER, 9mm, #6774v, BYF 43,SHARP Boze, EXC GRIPS, 98% Blue, MATCHED, $225.00

Y gm 7990 WALTHER, 9mm, #6919x, MATCHED, Black Gnips, Mint BORE, 99% Blue, M, EXC $245.00
1 7992 WALTHER, 9mm, #1906s, MATCHED, BYF 44, MINT BORE, GRIPS AND FINISH, SUPER. $280.(
12 7993 WALTHER, 9mm, #5470x, MATCHED, CYQ, BLACK GRIPS, EXC Onig BLUE, 97%... $225.00°
13 1994 WALTHER, 9mm, #9076d, MATCHED AC-44, Sharp Bore, Chip in grip, MECH EXC $175.00
14 7995 WALTHER, 9mm, #2824s, MATCHED CY0,VG Finish, EXC Grnips, MECH EXC and only $185.(

15 7996 WALTHER, 9mm, #863c, MATCHED AC 45, MINTY BORE, GRIPS and 99% MINTY FINISH.
This neally a Top Grade Mauser Tiade (lalther P-38.. $285.00

16 7?97 WALTHER, 9mm, #6533h, MATCHED AC 44, MINT BORE AND GRIPS, 99% 0RIG,...,$275.00
17 793§ WALTHER, 9mm, #7328h, MATCHED CY0, MINT BORE, GRIPS, 98-99% ORIG MINT.$280.00
18 7938 WALTHER, 9mm, #6926b, MATCHED, AC 43, MINT BORE § GRIPS, VG ORIG..,...$200.00
17 7944 WALTHER, 9mm, #4550, MATCHED BYF 43 and MINT IN AND OUT...............$285.00

20 7746 WALTHER, 9mm, #8289d, MATCHED BYP 44, WAA135 Nazi Proofed, MINT GRIPS, EXC
BORE, ?00% Onig MINT Unginished Su/l.‘ace..l/ALUE OVER $350.00 ONLY.... $275.00

21 7858  WALTHER, 9mm, #8906L, MATCHED CYQ, MINT BORE, EXC GRIPS, SHOOTER......$165.00

22 7976 WALTHER, 9mm, #4246b, MATCHED Walther Made EARLY..AC 41 Coded. EXC to Mint Grips
with EXC Blue (98%) and EXC Bore..Value $450.00 ONLY $340.00

23 7977 WALTHER, 9mm, #790{..HATCHED, CODED AC 41..R¢tt4ng on Lt Side dnder Blue.
MINT BORE, 'EXC GRIPS.. "SNUB HOSE *. ODOTE..A G.1 bought this piece home..:
There were papers.. (LOST) 258 3upp06e£y Cavtéed. .1 have ONLY seen a Couple
Ain the 20 yearns of Selling..VALUE {8 OVER $750, 00 (NOTE RARE DATE).$500.00

[WITH THE COST OF NEW LIGHT WGT P-38'S AT $450.00..THE ORIGINALS ARE A STEAL

28 7689 WALTHER,#783285, PP MODEL, 32 Cél MINT GRIPS, BORE and MAG.
98% MINTY ORIG Finish. SUPER Bonus..?roofed w1th Eagle ¢.$275.00

25% 7837 WALTHER, 32, #908260..With HOLSTER and Two (®) Mags. 99% Orig
Blue with a MINT, MINT BORE. .Complete RIG fer only. ..$265 00
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5980

WALTHER, PP, #1798021..32 Cal, *IAZI POLICE, EAGLE C. MINT BORE and GRIPS.
EXCRB L E S s This weeks GIVE AWAY....MATCHED OF COURSE....... $235.00

(WALTHER, #%32 CAL, EXC PLUS GRIPS, MATCHED, MECH EXC,, UG PLUS..MODEL 4
..This is one the BEST MECHanical 'alther Made. .Super 32 ..

COLLECTION QUALITY...0R House Protection...... STEAL (72 Price)  $85.00
WALTHER, 25, #385148.. MODEL 5..TOP COLLECTION QUAL..99% Oxiginal MINTY
Finish and anips......... Value over $175.00 ..SPECIAL...... snese2135.00

MAUSER. . . THE CREAK OF THE CROP. 30 Cal, #913944.. MAUSER BANNER BROOMHANDLE.
T930 Vaniation..COMPLETE WINT IN AND OUT..No Touch up, carn. . i
with you know what....THE BEST........ $1490.00 Value..ONLY $1250.00

MAUSER. BROOMHANDLE, 30, 5.5, #175851..1913 MILITARY, EXC Bore and Fine L(.ned
Grips, EXC Oniginal Finish..50 2o 1000 Mter Sights. .Good Couec,aan Qual.
Mec.h FXC and MATCHED. . ... icensniis VALUE over $650.00..0NLY - $500.00

HAUSER, Broomhandle, 30 Cal, #180559..The CLean of the Crop in Military's.
“TALL MATCHED and mech EXC..with 99% ORIGINAL MINT BLUE. RICH BEAUTIFUL
FINISH..The Kind you Like to take home Zo mother..... %kt e $650.00

MAUSER. Broomhandle, 30 Cal, #664275..LATE POSTIAR BOLO. PAGE 139 System
Mausen. .. MINT Bone, EXC Onig Finish anH Gnips, WMAUSER BANNER on Frame.
MATCHED. .Mech EXC..SAW One similiar this past week end for $700. ONLY $550.00 °

MAUSER, 30 Cal, BROOMHANDLE, 5.5, #189154. 1912 Military, .MATCHED, MECH EBXC,
VG Bore, EXC Gaips, VG Finish, 0 Pitting, Just Honest Wear..STEAL....$395.08

MAUSER, Broomhandle, 30, 5.5, #372712. MATCHED, MECH EXC, Bood bone, EXC Onig
finish, 19127 Variation, 50 to 10000 Meter Sights...ONLY $325.00

MAUSER, B/womhandee, S0515.5; #402312 VG Bore and quh MECH EXC
and a Great firing MAUSON. . SHOOTER ‘CRABA + v vnveees'snsennsintonns ceees$260.00

MAUSER, 25 Cal, POCKET MODEL, 1910..MATCHED, VG to EXC Onig..SREAL....$90.00

" MAUSER, - 32 Cal, #290342, POCKET, 1910/14 Model, Two Line Variation, VG PRLus

Matched and mech EXC..$135.00 Value or Over....ONLY $100.00

. MAUSER, 22, #54746, POCKET 1914 Modef, 100% German refinish, MATCHED

Mech EXC. How Aee the 'SUPER Low Poos Mans PRICE......ueecavescsasisnss $60.00

MAUSER, 32, #966399, HSC..!ATCHED and MECH EXC. TOPS and RIG.. Page 249 - 250
* Penden. FRENCH HSC..TiEh EXTRA MAG and Holster, tood gnips and bottm Swivel

Lanyard Loop. MIRROR MIMT BORE and 98% Olu',gi.nd BLUE. STOPSL o ioies $200.00

MAUSER, 32, #966709, HSC Model, Fremch, TOTAL MINT..French Proofed..

HATCHE.? MECH EXC:One 0 the 2op HSC'S T have hadisces. o oo ot e o $195.00

SAUER, 32 NAZT ERA #512144..ANOTHER POOR BOY SPECIAL.Side Refease Mag Button
MEHe,g 6.1 Took this piece from the gactoru. PLece L& UNFINISHED and MINT.
In the fulu,ta Mo Mag..STEAL..( VERY VALUEABLE PIECE ) $75.00

FROMMER, 32, #56185..This is a Fine Collection Piece..Frommer has a Great
Histony MINT BORE and Gnips..99% Blue..VALUE OVER $100.00 ONLY....$80.00

DREYSE, 32, #222399..Mech EXC,Matched..EXC, MINTY GRIPS.. $65090 °

FOR THE FIRST TIME IN THE GUN MORLD..THE WORLD OF LUGERS OFFERS A BUY PROGRAM ON ALL
WEAPONS WE SELL YOU...A QUARANTEE ON YOUR INVESTMENT..




